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JEHLAN, KUŽEL, KOULE 

 

Pravidelný čtyřboký jehlan má délku podstavné hrany 38 mm a tělesovou výšku o velikosti 

41 mm. 

a) Vypočítej povrch jehlanu (výsledek zaokrouhli na milimetry čtvereční). 

b) Vypočítej objem jehlanu (výsledek zaokrouhli na milimetry krychlové). 

  

2. Narýsuj síť jehlanu, který má tyto rozměry: podstava (obdélník) a = 5 cm, b = 4 cm, 

 vS = 6 cm. 

 

3. Jakou hmotnost má železná koule o poloměru 7,5 cm, jestliže je hustota železa 7,8 

g/cm3 ? Výsledek zaokrouhli na celé gramy. 

 

 

4. Je dán kužel o průměru podstavy 40 cm a výšce kužele 50 cm. 

a) Vypočítej obsah pláště kužele. 

b) Vypočítej objem kužele. 

 

5. Vypočítej poloměr a povrch koule o objemu 6,2 dm3. Výsledky uveď v centimetrech. 

 

6. Urči objem jehlanu, který má výšku 6 cm a jehož podstava je lichoběžník. Rozměry 

lichoběžníku jsou na obrázku.        

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                  

 

 

 


